

# Вестник ОПОЛЬЯ



Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ВТОРНИК  
24 ЯНВАРЯ  
2017 года  
№ 5 (10491)

Выходит с 1918 года

## «ОТВЕТСТВЕННОСТЬ. ПОЗИЦИЯ. ПРИЗНАНИЕ»

19 января во Владимире состоялся приём губернатора Светланы Орловой, посвященный Дню Российской прессы, отмечаемому 13 января.

В праздничном мероприятии участвовали руководители средств массовой информации и журналисты Владимира и области, а также первые заместители губернатора Алексей Коньков, Лидия Смолина, вице-губернаторы Александр Лобаков, Сергей Невзоров, Михаил Колков, Роман Русланов, Елена Мазанько, председатель Законодательного Собрания Владимир Киселев и его заместитель Ольга Хохлова, главный федеральный инспектор Сергей Мамеев.

Открывая приём, Светлана Орлова сказала: «Стало доброй традицией встречаться в ваш профессиональный праздник, чтобы отметить лучших, поблагодарить вас за нелегкую и важную работу... Всегда считала профессию журналиста одной из самых трудных. Это и государственный деятель, и политик, и рулевой общественным мнением. Отрадно, что мы идем с вами рука об руку. Вы должны знать, что ни одна проблема, поднятая вами, не остается без внимания моей команды. Вы и есть мой настоящий актив, ведь вы так же участвуете в улучшении социально-экономического развития об-



ласти. Считаю, что масс-медиа – один из ведущих институтов гражданского общества. Уверена, что и в дальнейшей работе вы будете руководствоваться принципами профессионализма и объективности».

На приёме губернатора в торжественной обстановке были вручены призы победителям областного конкурса журналистских работ и средств массовой информации «Ответственность. Позиция. Признание» в 32 номинациях. В 2016 году на конкурс поступило по заявкам, а также было отобрано членами экспертного совета более 1800 работ от 82 журналистов и руководителей средств массовой информации.

В итоге гран-при губернатора Владимирской области присужден Александру Орлову, генеральному директору, главному редактору ТРК «Губерния 33».

Удостоилась награды и наша газета. По решению экспертного совета победителем конкурса в номинации «Патриотическое воспитание. Лучший руководитель СМИ/автор проекта» признана главный редактор «Вестника Ополья» Надежда Филиппова.

На снимке: заместитель губернатора Михаил Колков и Надежда Филиппова.

Администрация  
Владимирской области  
за победу в номинации  
«Патриотическое воспитание.  
Лучший руководитель СМИ/автор проекта»

«Ответственность.  
Позиция. Признание»  
2016 год

## ОДН – часть платы за содержание жилья

Новый год неизменно приносит сюрпризы, однако далеко не всегда приятные. Нечем в этом году порадовать и жильцов многоквартирных домов. Комендантов МКД, находящихся в управлении, 20 января пригласили на совещание. В его работе также приняли участие директор управляющей компании №1 Светлана Савельева, директор УК №3 Надежда Родионова, директор РКЦ Марина Менькова, заместитель главы районной администрации Михаил Опарин, директор центра муниципальных услуг города Юрьева-Польского Сергей Киселев.

Как пояснила С. А. Савельева, с 1 января 2017 года предусмотрен новый порядок оплаты расходов на ОДН. В состав платы за содержание жилого помещения теперь будут включены расходы на оплату холодной и горячей воды, электроэнергии, потребляемых при содержании общего имущества в многоквартирном доме, а с 1 июля 2017 года и на отведение сточных вод в целях содержания общего имущества в МКД. Причем рассчитываться плата будет, исходя из норматива, установленного регионом.

В соответствии с п. 9.2. ст. 156 ЖК РФ, «размер расходов граждан в составе платы за содержание жилого помещения на оплату холодной воды, горячей воды, отведения сточных вод, электрической энергии, тепловой энергии, потребляемых при выполнении минимального перечня необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме услуг и работ, определяется исходя из нормативов потребления соответствующих видов коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме, утверждаемых органами государственной власти субъектов Российской Федерации в порядке, установленном

Правительством Российской Федерации, по тарифам, установленным органами государственной власти субъектов Российской Федерации в порядке, установленном федеральным законом».

По словам директора УК №1, для некоторых территорий подобное нововведение – это благо, если плата за ОДН у них велика. Для юрьевпольцев это, скорее, шаг назад, поскольку в Юрьеве расходы на общедомовые нужды довольно низкие. Была надежда, что это решение отложят или предоставят собственникам возможность самим выбирать, как оплачивать ОДН,

но она не оправдалась. Слишком часто законодатель меняет правила игры.

Отметим, что разница между реальным потреблением по общедомовому прибору учета и начисленному по нормативам может быть как положительной, так и отрицательной. В свою очередь управляющая компания, произведя многочисленные расчеты, приняла решение: если с домов, находящихся в управлении, будет собрана сумма больше выставленной ресурсниками, разница будет возвращена собственникам жилья. Способ возврата будет оговариваться с каждым домом индивидуально.

Н. Н. Родионова на конкретных примерах объяснила, как будет рассчитываться стоимость электроэнергии, холодной, горячей воды, используемых на общедомовые нужды в многоквартирных домах.

(Окончание на 2-й стр.)



## Социальный проект «Вестника Ополья»

«Тайны Ополья:  
люди, события,  
история»

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

26 января, в 15.00, в актовом зале администрации района по адресу: ул. Шибанкова, д. 33, проводят встречу с населением заместитель губернатора области по строительству ЧАГАЕВ Ренат Булатович и директор департамента строительства и архитектуры КОРОБКИН Сергей Михайлович. Предварительно можно записаться по телефону: 8 (49246) 2-23-67.

История любого региона – это совокупная история городов, сел и каждого человека, живущего и работающего здесь. Но есть по-особому значимые места, и наш Юрьев-Польский, отмечающий в этом году свое 865-летие, – как раз то место, где «каждый камень историей дышит».

Именно поэтому в юбилейный год града Юрьева мы начинаем проект «Тайны Ополья: люди, события, история». Приглашаем принять в нем участие не только жителей города, но и всех, кому дорога история, кто любит и гордится Юрьевом-Польским, обладающим богатой и древней историей.

Рассказы о людях, внесших значимый вклад в развитие города, интересные факты, исторические очерки (желательно с фото) вы можете прислать на электронный адрес vestnik@vestnik.elcom.ru, по почте: г. Юрьев-Польский, ул. 1 Мая, д. 74а, или принести в редакцию нашей газеты лично.

# ОТКРЫТИЕ ТЕННИСНОГО КЛУБА В СЕЛЕ ГОРКИ



**Слова хорошие  
идут всегда от сердца,  
Людей мы видим  
и по их делам.  
И в этот час,  
когда собрались вместе,  
От всех селян скажу:  
спасибо вам!**

Эти благодарственные строки, облеченные в стихотворную форму, прозвучали в исполнении директора Горкинского сельского дома культуры Антонины Николайчевой в праздничный вечер открытия в селе Горки объединения любителей настольного тенниса.

Инициатором начинания выступил давний приверженец этого вида спорта, житель села Пригородный Владимир Разумов (на снимке), с чьей подачи там тоже недавно открылся теннисный клуб.

Организация досуга сельских детей и молодежи – это вопрос на перспективу. Не секрет, что у жителей небольших населенных пунктов по всей стране в силу объективных причин зачастую гораздо меньше возможностей для позитивного, продуктивного и интересного времяпрепровождения, чем у горожан. Потому так важна каждая новая ниша

для общения, физического и интеллектуального развития и приятного досуга, которые вполне обеспечивает такой вид спорта, как настольный теннис. «Эта игра доступна представителям любого возраста», – говорит В. Б. Разумов. – Мне, например, семьдесят один год, а я с удовольствием играю».

И действительно, глядя на этого бодрого и активного человека, поддерживающего его прекрасную физическую форму, трудно не проникнуться его энтузиазмом. Перед началом торжественной части мероприятия многие из гостей, не удержавшись, брали в руки ракетку, чтобы попробовать себя за теннисным столом.

Немало теплых слов прозвучало в адрес спонсоров, благодаря поддержке которых стало возможным воплощение идеи в жизнь. Финансовую помощь оказали председатель общественной организации «Милосердие и порядок» Григорий Аникеев и председатель правления кредитного потребительского кооператива «Народная касса» Андрей Сиднев.

С приветственным словом обратились к присутствующим заместитель Андрея Ивановича Татьяна Опарина, глава администрации МО Красносельское Сергей Блинков, исполняющий обязанности генерального директора АО СП «Нестерово» Эдуард Мелентьев.

По завершении торжественной части для всех гостей выступил народный военный коллектив Горкинского СДК «Любавушка», а присутствующие дети, не откладывая на потом, с удовольствием принялись за игру, ради чего, собственно, все и затевалось.

**Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.**  
Фото автора.



## ОДН – часть платы за содержание жилья

**(Начало на 1-й стр.)**

О нововведениях в жилищном законодательстве в вопросе начисления платы за жилищно-коммунальные услуги рассказала **М. В. Менькова**. Она еще раз обратила внимание участников совещания на то, что у жильцов МКД, находящихся в управлении, отдельной строки за ОДН теперь не будет.

Изменения в квитанциях будут и по горячей воде. Двухкомпонентный тариф будет учитывать стоимость холодной воды и стоимость теплоэнергии, истраченной на ее подогрев.

Акцентировала директор РКЦ внимание собравшихся и на том, что с февраля 2017 года в квартирах, где не установлены индивидуальные приборы учета на холодную и горячую воду, будет применяться повышающий тариф 1,5. Исключение составят жилые помещения, где техни-

чески невозможно установить счетчики. Коэффициент не субсидируется и не льготируется, он является побуждением собственника к установке ИПУ.

Еще одна побудительная мера подготовлена для тех, кто сознательно выписывается из квартир, «переезжая» в частный сектор, фактически оставаясь проживать в многоквартирном доме. Если в жилом помещении прописанных нет и нет счетчика, из Росреестра будут взяты сведения о количестве собственников квартир. Счета на них будут выставляться по нормативу с учетом повышающего коэффициента.

Еще один важный вопрос, поднятый на совещании, – техническое обслуживание внутриквартирного газового оборудования (газовых плит). Юрьев-Польский район – один из немногих, где со специализированной

организацией заключаются договоры от имени всего дома. Это удобно и жителям (рабочие не будут приходить несколько раз для обслуживания плиты, для осмотра общедомовых газовых труб и т.д., не придется однократно искать необходимую сумму), и самой организации (сотрудники работают на одном объекте, не переезжая из одного конца города в другой), и УК (таким образом обеспечивается безопасность проживающих).

Начали заключение договоров и на этот год, однако в конце ноября 2016 года организацией были очень значительно повышенны цены на работы по обслуживанию газового оборудования. Сейчас вопросом, насколько обоснованным является такой резкий рост стоимости работ, занимается департамент цен и тарифов Владимирской области.

**Каролина ЕВДОКИМОВА.**

## «Книга долгожителей»

4 января исполнилось 90 лет **Анне Алексеевне Шуваловой**, труженице тыла, проживающей в г. Юрьеве-Польском. 10 января 90-летие отметила **Нина Лаврентьевна Кабанова**, труженица тыла, жительница села Федосыно.

## Спорт

22 января хоккейная команда Юрьева-Польского выезжала на товарищеский матч в город Кольчугино, где сыграла с местной командой «Металлург».

Бескомпромиссная, упорная борьба держала зрителей в напряжении до конца матча. Встреча закончилась с минимальным

## ХОККЕЙ

преимуществом хозяев льда со счетом 3:2.

Шайбы в ворота противника забили юрьевпольцы Николай Калинин и Михаил Никонов. Уверенную игру показал вратарь команды Александр Новиков.

В ближайшее время кольчугинская команда планирует ответный визит в Юрьев-Польский.

**Соб. инф.**

## В комиссии по делам несовершеннолетних

19 января в управлении образования состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в присутствии заместителя главы администрации района по социальным вопросам, начальника управления образования **Андрея Миловского**.

Членами комиссии было рассмотрено несколько дел в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию и содержанию своих несовершеннолетних детей. Им вынесены предупреждения. Некоторые семьи поставлены на контроль, в другие принято решение выехать с проверкой. Также изучены протоколы, составленные на подростков, совершивших различного рода административные правонарушения.

На каждом заседании КДН фигурируют нарушители правил дорожного движения. Подростки упрямо не хотят соблюдать установленные порядки. То у них тротуар не чищен и идти по нему неудобно, то пешеходного перехода нет, где им надо, то «наискосок пройти быстрее». Некоторые ссылаются на незнание правил, между тем ПДД изучают во всех учебных заведениях, начиная с детского сада. К тому же многие собираются в будущем получать водительские права, а там без ПДД – никуда. Так что совет всем юным пешеходам: перечитайте правила дорожного движения или найдите нужную информацию, блуждая по просторам интернета. Это просто и не займет много времени. Тогда будет знать хотя бы элементарные правила поведения на дороге и не станете спорить ни с сотрудниками ДПС при составлении протокола о нарушении, ни с членами комиссии при разборе дел. Например, один из пунктов правил: «При отсут-

ствии в зоне видимости перехода или перекрестка разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны».

Рассмотрен случай совершения подростками кражи товаров из сетевого магазина. Сами нарушители не могут объяснить причины своего поступка. Как выяснилось, когда предыдущие пару раз мальчишки «ходили на дело», они не были пойманы. Решили, что и теперь «пронесет». Но это не было... Теперь из-за двух бутылок газировки ребят поставили на все виды учета и контроля. На заседании комиссии несовершеннолетние раскаивались в содеянном, обещали, что больше такого не повторится.

Членами комиссии рассмотрены характеристики несовершеннолетних, ранее поставленных на учет за совершенные правонарушения. Сегодняшними поступками и образом жизни ребята показали, что все осознали, встали на путь исправления, прекратили общение с плохими компаниями, правильно организовали свой досуг. За примерное поведение и дальнейшее соблюдение закона через определенное время по решению членов комиссии ребят могут снять с учета КДН.

Рассмотрение дел лиц, по определенным причинам не явившихся, отложено на следующее заседание КДН и ЗП.

**Юлия ЛУНЕВА.**

## Оцените эффективность деятельности органов местного самоуправления в 2016 году

На официальном интернет-портале администрации Владимирской области открыто голосование по оценке населения эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов региона по итогам 2016 года.

Целью опроса является изучение мнения жителей области о деятельности органов местного самоуправления, глав администраций городских округов и муниципальных районов, а также о качестве предоставляемых услуг в таких сферах, как организация транспортного обслуживания и содержание автомобильных дорог в муниципальном образовании, жилищно-коммунальное хозяйство (тепло-, электро- и газоснабжение, водоснабжение и водоотведение).

Опрос населения размещен на официальном интернет-портале областной администрации (ссылка для входа - <http://gasu.avo.ru/enquirer/ankets.page>), а также на официальных сайтах городских округов и муниципальных районов региона, он будет проходить до 31 декабря 2017 года.

## Анонс

### СТРЕЛЬБА ИЗ ПНЕВМАТИЧЕСКОГО ОРУЖИЯ

**Уважаемые юрьевпольцы!**

Поддержите наших спортсменов на соревнованиях по стрельбе из пневматического оружия. Открытый кубок Владимирской области, посвященный памяти тренера В. П. Шмелева, состоится **28-29 января** в спортивном комплексе «Радуга».

В соревнованиях будут участвовать более ста спортсменов различной квалификации, включая мастеров спорта России и мастеров спорта международного класса, из 18 команд.

Почетным гостем будет олимпийская чемпионка 2004 года, серебряный призер Олимпийских игр 2004 и 2008 годов, чемпионка мира 2006 года, 7-кратная чемпионка Европы (1999-2004), участница Олимпийских игр 2000 года (4 место), 2012 года, бронзовый призер чемпионата мира 2002 года Любовь Галкина. Ей принадлежит в общей сложности 13 рекордов России и мира.

Начало стартов в 8.30.

**28 января, в 16 часов**, состоится суперфинал по стрельбе из пневматического пистолета,

**29 января, в 13.30**, – из пневматической винтовки.

**Новости спорта****САМБО**

**С 17 по 20 января в городе Кстово Нижегородской области прошло первенство России по самбо среди юниоров и юниорок до 23 лет.**

Эти соревнования являлись отборочными для участия в Кубке Европы, который пройдет в конце октября в Мадриде (Испания).

В составе сборной Владимирской области участвовала воспитанница Юрьев-Польского

г. ДООСЦ Анастасия Хомячкова (тренер Юрий Сенюков). Она выступала в весовой категории до 68 кг. Насти провела шесть схваток и во всех одержала безоговорочную победу. В итоге юрьев-польская самбистка заняла первое место, заслужив право наравне с другими победителями в своих весовых категориях участвовать в Кубке Европы.

**Юрий Сенюков.**

**ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ**

**19 января в селе Сосновый Бор прошли личный чемпионат и командное первенство района по лыжным гонкам в зачет круглогодичной спартакиады учащейся молодежи 2017 года.**

Девушки соревновались на дистанции 3 км, юноши – 5 км свободным ходом. В личном зачете у девушек первое место заняла студентка ИГК Анастасия Конина (10 мин. 8 сек.), второе – студентка филиала финуниверситета Анастасия Петряева (18 мин. 49 сек), третье - Наталья Стукалова из ИГК (11 мин. 8 сек.). Лучшим среди юношей стал Иван Даудов (Симская СОШ) с результатом 14 мин. 47 сек., второе место у выпускника СОШ №3 Ивана Исаева (15 мин. 12 сек.), третий результат (16 мин. 7 сек.) показал Артем Петрик (ИГК).

В командном зачете учащейся молодежи наибольшую сумму

очков набрали спортсмены ИГК (536). Второе место заняли студенты Владфилфина (500 очков). Замкнули тройку призеров учащиеся СОШ №1 (448 очков).

Победители в личном зачете награждены кубками, медалями и грамотами, призер в командном зачете отмечен кубком и дипломом, занявшие второе-третье места спортсмены получили дипломы соответствующей степени отдела по физической культуре и спорту администрации МО Юрьев-Польский район.

По окончании соревнований призерам спартакиады учащейся молодежи 2016 года были вручены кубки и дипломы отдела по физкультуре и спорту: первое место заняли спортсмены ИГК, второе – Владфилфина, третье – СОШ №1.

**А. А. НАУМОВ,**  
заведующий отделом  
по физкультуре и спорту.

**Владимирский хлебокомбинат меняет планы**

На сайте [molva33.ru/category/news/](http://molva33.ru/category/news/) (Новости Владимира. Молва) появилась информация о том, что предприятие по производству снеков, которое ранее хотели разместить в Юрьеве-Польском, теперь думают прописать в деревне Хрястово Собинского района.

Связано это с инфраструктурой, а также расположением площадки. По словам управляющего АО «Владимирский хлебокомбинат» Алексея Лялина основными потребителями продукта будут жители столичного региона. В Хрястово также будут делать и замороженную продукцию. Работы ведутся по программе поддержки малого и среднего предпринимательства. В настоящее время подготовлены все необходимые документы, проведены переговоры с банками. Две кредитные организации изъявили желание финансировать будущий проект – Сбербанк и ВТБ. Проектная стоимость завода по производству снеков сейчас составляет 3,3 миллиарда рублей.

«Мы сегодня на стадии завершения оформления земельных участков. Мы будем обращаться к губернатору за помощью. Необходимо перевести из земель сельхозназначения два участка, которые под сельскохозяйственные не используются, в промышленную зону. Мы готовим обращение, считаем, что Светлана

Юрьевна нас поддержит, потому что это большой проект, он даст развитие не только нашему предприятию. Я очень рад, что администрация области ратует за то, чтобы региональные предприятия вырастали до уровня федеральных», – считает управляющий Алексей Лялин.

По его словам, проект планируют реализовать к 2020 году. Он анонсировался ранее, но был приостановлен из-за «дорогих денег и коротких кредитов», отсутствия проектного финансирования в области пищевых производств. Перед новым годом хлебопеков наконец призвали к сельхозпроизводителям. По новому закону, с 2017 года для этой категории бизнеса была определена льготная ставка по долгосрочным кредитам в 5%.

«Это большой прорыв, если это случится, я думаю, мы забудем о тех праздниках, которые мы сегодня отмечаем, когда иностранные компании строят заводы. Для нас это очень обидно. Мы сами знаем, какие заводы построить. Мы здесь живем, мы хотим, чтобы здесь жили наши дети. Дайте нам дешевые деньги, дайте долгосрочные кредиты, мы построим заводы технологически лучше (чем строят иностранные компании – прим. ред.)», – отметил Лялин.

В Юрьеве-Польском Владимирский хлебокомбинат будет реализовывать еще

один проект – завод по сушке зерновых культур. Его стоимость составит 800 миллионов рублей.

**Наш комментарий**

О перспективах строительства на территории Юрьев-Польского района хлебопекарного предприятия начали говорить в июне 2014 года на презентации инвестиционного и промышленного потенциала Владимирской области, проходившей в Конгресс-центре Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.

Инвестиционное соглашение на строительство завода по производству снековых и сухарных изделий между руководством администрации района и хлебокомбината было подписано в мае 2015 года в рамках III экономического форума «Владимирская область – территориальный центр импортозамещения». Говорилось об этом и в ходе визита во Владимирскую область генерального директора Федеральной корпорации по развитию малого предпринимательства Александра Бравермана в феврале 2016 года. Мы ждали и надеялись на создание в городе дополнительных рабочих мест. Но планы изменились. Теперь придется Юрьеву довольствоваться заводом по сушке зерновых. Лишь бы и этот проект не пропался в другом месте.

**ТЫ ПРОСТИ НАС, ГОСПОДИ!**

**Поистине эти дни святые! 15 января, в день памяти преподобного Серафима Саровского, кафедральный храм Рождества Христова встречал архиепископа Александровского и Юрьев-Польского Евстафия, который вместе с духовенством города совершил Божественную литургию.**

Несмотря на метель и сильный ветер, многие верующие собрались в храме на соборную молитву с владыкой. После литургии уже по сложившейся традиции архиепископ Евстафий пригласил всех православных совершить крестный ход по улицам родного города. «Крестный ход является особым очищением», – сказал архиепископ. – Он очищает не только людей, но и все пространство, по которому мы проходим. Он освящает наши улицы, воздух, воду и землю, попираемую и оскверняемую стопами грешников. Совместная молитва православных христиан благодатно воздействует на души молящихся. Это дает новые силы для борьбы со своими внутренними страсти, укрепляет в терпении».

С радостью вышли православные из Христорождественского храма и с пением пошли по улицам города. Впервые прошли крестным ходом и воспитанники воскресной школы. Щедро кропили священники святой водой стоящих на тротуаре людей, припаркованные машины...

А ведь если заглянуть в историю Церкви, то увидим, что начало крестных ходов восходит к ветхозаветным временам. Их совершали цари Давид и Соломон. В древнем Из-



раиле, когда задумывалось какое-либо важное дело, для поспешения которого была нужна молитва всего народа, устраивались народные процессы с несением Ковчега Господня.

В новозаветной истории установленителем крестных ходов был Сам Господь наш – Иисус Христос. Вход Господень в Иерусалим – образец крестного хода, данный Господом, который торжественно вошел в город на крестные страдания в сопровождении народа.

История Святой Руси буквально с первых дней своего рождения связана с крестным ходом: первым крещениям кievлян предшествовал торжественный крестный ход к месту крещения – реке Днепр.



У Федора Тютчева есть замечательные стихи про крестный ход:

«Отягченный ношей крестной,  
Всю тебя, земля родная,  
В рабском виде Царь Небесный  
Исходил, благословляя!»

Как видим, не нам придуман крестный ход, а Самим Господом!

После крестного хода все возвратились опять в храм, где владыка Евстафий обратился к верующим с короткой проповедью. Он поздравил всех с праздником Рождества Христова и напомнил, что жизнь христианская подобна крестному ходу, в которой неизбежно встречаются трудности. Но христианину нужно продолжать идти этим спасительным путем по слову Господа: «Возьми крест свой и следуй за Мной».

Старец Паисий как-то заметил: «Наша цель в том, чтобы православно жить, а не просто православно говорить или писать. Если у проповедника нет личного опыта, то его проповедь не доходит до сердца, не изменяет людей. Православно думать – легко, но для того чтобы православно жить, нужен труд». Что ж, именно таким духовным трудом и является крестный ход. К сожалению, мы забыли об этом. А он нужен нам, как воздух. Участие в крестных ходах – это возможность трудом и молитвой принести Господу плоды покаяния, которым снимается с души тяжесть греха. Нет такого греха, который Бог не прощает, кроме греха нераскаянного!

**Марина ХУДЯКОВА.**

**ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ**  
ИНИЦИATOR COСИАЛЬНОГО ПРОЕКТА –  
ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ

**Григорий АНИКЕЕВ**



**ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ  
МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР**

**ГРАФИК ВЫЕЗДОВ  
В ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН**

**г. Юрьев-Польский,  
ул. 1 Мая, 72**

**1.02 (среда) – • кардиолог**

• УЗИ брюшной полости

**9.02 (четверг) – • невролог**

• УЗИ в гинекологии

Запишитесь на прием заранее  
по телефону БЕСПЛАТНОЙ горячей линии:

**8-800-2345-003**



**2017 год в России объявлен Годом экологии. Во Владимирской области его наступление решили отметить на одной из экологических площадок областного центра – на Соловьевом пруду.**

17 января там состоялся детский праздник «Экологический Новый год». Несколько днями ранее на берегу этого пруда была высажена пущистая красавица – ель из Пермского края. Площадка вокруг неё и стала центральным местом праздника.

С наступлением Года экологии от имени губернатора Светланы Орловой собравшихся поздравила её первый заместитель Лидия Смолина. В праздничном мероприятии также приняли участие директор департамента природопользования и охраны окружающей среды администрации области Алексей Мигачёв, глава г. Владимира Ольга Деева и глава администрации областного центра Андрей Шохин.

«Указом Президента России 2017 год объявлен Годом экологии. Готовиться к его проведению в нашей области мы начали заранее. У нас разработан специальный календарь экологических событий, который включает в себя мероприятия как федерального и областного уровня, так и небольшие, локальные, но тем не менее очень важные в плане воспитания экологического сознания и детей, и взрослых. Практически каждую неделю в течение года будут проходить тематические мероприятия», – отметила Лидия Смолина.

Праздничная программа включала в себя, кроме торжественной части, весёлые игры, конкурс-выставку экологических ёлочек и выступления творческих коллективов.

Пресс-служба администрации области.



## 2017 – ГОД ЭКОЛОГИИ

**«Природу нужно беречь, как мы бережем человека. Потомки никогда не простят нам опустошения земли, надругательства над тем, что принадлежит не только нам, но и им по праву».**

Константин Паустовский

18 января в комплексном центре социального обслуживания населения Юрьев-Польского района состоялось мероприятие, посвященное Году экологии, которое открыли заведующая отделением срочного социального обслуживания Е. М. Позднякова и специалист по социальной работе С. В. Александрова. Они рассказали, что на территории Владимирской области очень много красивых уголков, созданных самой природой: березовые рощи, живописные реки, обширные луга и поля, величественные лесные массивы. Все это величие было отражено в выставке «Заповедная Россия».

Владимирская область – сердце Древней Руси. На ее территории сохранилось множество исторических памятников, церквей и соборов, монастырей, красивых мест, одно из которых национальный парк Мещера – сказочная страна лесов и болот, тихих рек и многочисленных озер. Это место испокон веков считалось краем заповедным, дремучим, таинственным. В конце мероприятия был показан видеоматериал про Мещеру.

ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района».



Национальный парк Мещера

### Эхо праздника

## А ЕЛЬ НИЧЕГО НЕ БОИТСЯ

**Совсем недавно зима на санях привезла мороз, ветер, пургу, землю белой скатертью застелила, реки людом запечатала. Но с ее приходом на сердце у людей, а особенно у детей, радостно стало. Ведь впереди ждали их самые веселые праздники – Новый год и Рождество. С нетерпением ожидали в гости лесную красавицу ель. Как интересно водить возле нее хороводы, рассказывать стихи Деду Морозу, прыгать в масках, исполнять песни.**

Как быстро летят времена... Наступил новый год, встретили Рождество Христово, святочную неделю. Небыловские ребята имели возможность отпраздновать эти дни по-разному.

Традиционно прошли новогодние представления в детском саду, в общеобразовательной школе. Порадовала программа новогоднего праздника в школе искусств. Все дети в костюмах, даже малыши-гномы слаженно двигаются, выразительно поют. Старшие – уже профессионалы, уверенно держатся, не путают текст, поют с душой.

Особенно приятно было видеть молодых музыкантов: трио гитаристов, трио аккордеонистов, юных пианистов. Спасибо преподавателям Светлане Сергеевне Безруковой, Елизавете Леонидовне Михайловой, Ольге Михайловне Дудоровой за то, что приезжают в село, учат наших детей быть культурными, воспитанными, ответственными.

Мы, коренные жители села Небылого, тоже любим своих ребят, устраиваем для них праздники. Местная администрация установила на месте бывшего ДК красивую живую ель, которая сияла разноцветными огнями. Т. В. Щелкова, мастер своего дела, изготовила замечательные игрушки. Ходили с детьми вокруг елки, радовались. И вдруг новость – срубил кто-то елочку, унес вместе с огоньками и игрушками перед самым Новым годом. Что хотел сказать тот человек? Кому? Это ведь для нас и наших детей делается, чтобы радость была, а мы ее под топор... Но на следующий день ель снова радовала глаз и «лишь румяней стала на перекор врагу».

И вот 7 января, праздник Рождества Христова. Огоньки елки слились с горящими окнами храма. Ночная служба в монастыре: «Рождество Твое, Христе Боже наш, возсия мирови Свет разума...».

В воскресной школе праздничник, ребята подготовили спектакль «Вифлеемская весть». Таинственно и торжественно началась повествование рассказчица В. Трибельгорн. Под музыку выходят на сцену герои. «В такую ночь даже есть никого не хочется», – произносит Волк голосом С. Дурнаева, а Медведь (А. Михайлов) уверяет, что в эту ночь все добрые. Белка (А. Сидорова) вместе с Зайчатами (Л. Гришанова, К. Дурнаева, Н. Графов) идут поклониться родившемуся Спасителю. Встает вопрос, что же подарить Младенцу.

Появляется красавица Елка (Л. Кулик). Она задорно танцует и предлагает себя в качестве подарка. Звезды (Е. Митаева, Т. Романова, А. Петропавловская), Ангелы (Т. Дурнова, Н. Михеева), Снежинки (Света и Снежана Петропавловские) украшают елку игрушками, мишурой, снежинками.

Ель украшена. Звучат рождественские песни, дети водят хоровод. Появляются Дед Мороз и Снегурочка (А. Доскач и П. Ковредова). Они радостно приветствуют всех. Затем дети и взрослые получают гостинцы от настоятеля монастыря игумена Серафима и владыки Александровского и Юрьев-Польского Евстафия, подарки от меценатов и теплые слова приветствия от преподавателей воскресной группы. А. Максимова дарит всем живую музыку. Всем весело, звучит смех.

8 января детей ждут в Шихобаловском доме культуры на рождественский спектакль. Готовы артисты, собраны подарки, наряжена елка, да вот незадача – автобусы «замерзли». И только самые рисковые добрались на праздник, и не зря.

Тепло приветствовал всех протоиерей Дионисий. Увлеченно играли артисты: все четыре времена года хороши. А какие замечательные танцевальные группы, красивые костюмы, убедительно злая ведьма! Но всех умироворяет Ночь (А. В. Сенякина): выводят хоровод вокруг елки, где задорно поет Зима, танцуют ростовые куклы. Замолкает музыка, дети получают гостинцы.

10 января ребята из воскресной группы понесли «Вифлеемскую весть» в детский сад. Морозно на улице, немного малышей в группах, но дружно водят они хороводы и очень рады гостинцам от монастыря.

А «Вифлеемская весть» летит дальше. 15 января ребята отправились в дом милосердия, чтобы поздравить проживающих там людей, спеть, вручить подарки. Дети часто выступают там. Для пожилых людей они давно стали желанными гостями, а этот день – особенный: все вокруг в праздничном убранстве, нарядные маленькие артисты, живая музыка. Глаза у бабушек заблестели.

В этот же день на любимом катке собралась детвора, пришли взрослые, готовы коньки, санки, «ватрушки», хоккейные клюшки. Хорошо, что в нашем селе есть совет отцов. Спасибо им за каток.

Все организаторы праздничных мероприятий вкладывали в них частичку своего сердца, тепло души, поэтому так хорошо было всем. И потому зеленая красавица елочка ничего не боится и по-прежнему мигает огоньками в центре села, прославляя Творца и вас, добрые люди.

Г. Ю. ДУРНОВА,  
учитель Небыловской школы,  
преподаватель воскресной группы.

### Примите поздравления



## ДЕВЯНОСТО НА ДВОИХ

**Всегда радостно говорить о дорогих сердцу людях на страницах газеты. Вдвое приятнее, если речь идет о родителях. «Почему?» – спросите вы. А мы ответим: «Папа и мама для нас самые лучшие, пример семейного союза, «жизненные зажигалочки». В нашем селе Энтузиаст каждый знает Светлану Алексеевну и Андрея Анатольевича Сомовых. А сегодня в нашей семье двойной юбилей: 45 маме и 45 папе.**

Их судьба с самого начала необычна. Представляете, они родились в один день, месяц и год – 24 января 1972 года. Правда, совершенно в разных уголках нашей огромной страны. Мама – в деревне Вындово Юрьев-Польского района, а папа – в селе Найман Андижанской области.

Как же они оказались вместе? Папины родители переехали в село Энтузиаст. Мама ходила в школу из села Юрково. Первый раз обратили друг на друга внимание как раз тогда, когда речь зашла о дате рождения. Удивления было через край не только у них – у всей школы. Такого совпадения еще никогда не было. Учиться им нравилось. Они люди творческие, поэтому участвовали во всех мероприятиях, в театральных постановках, ездили на соревнования. А в 1986 году папа предложил маме дружбу. 16 лет они уже отмечали вместе.

Много времени прошло: получили образование, поженились. На свет появились две дочки, Лена и Катя. Старшую уже выдали замуж. А творчеством продолжают заниматься всю жизнь. На каждую юбилейную дату они стараются удивить своих гостей тематическими

вечеринками: в 20 лет – «ребячья шалость», в 25 – «прощание с детством», в 30 – «опять в строю», 35 – «мы бросаем судьбе вызов», 40 – «трудотерапия». И вот, казалось бы, половина жизни прожита. Но родители не унывают. Мама и папа шутят: «В свои 90 мы не плохо сохранились!». И в этом году родные и друзья посетят «ягодную вечеринку». Не зря же говорят:

В 45, в 45 – баба ягодка опять.

Она ягодка всегда:  
Мудра, отзывчивая, скромна.  
А мужчина в 45?  
Что о нем можно сказать?

Статный, перспективный,  
сильный  
И всегда любвеобильный!

45 плюс 45 –  
Нам не трудно сосчитать.  
Девяносто на двоих!  
С этим поздравляем их!

За кого же произнесем первый тост за праздничным столом? За маму! Она старше папы на 3,5 часа. От всей души родные и друзья желаю Светлане и Андрею Сомовым мира, добра, счастливых мгновений, улыбок, успехов во всем. Живите долго и не болейте.

Дети: Екатерина, Елена и Валерий.



## ВЕСЕЛО БЫЛО ВСЕМ

**28 декабря в СОШ №3 прошло новогоднее представление, которое подготовили ученики 4в класса под руководством своей «классной мамы».**

Дети подготовили спектакль «Домовёнок Кузя». В зале звучали песни, ребята читали стихи, много играли не без участия присутствующих зрителей. Всем было весело и интересно – значит, мероприятие удалось. Дети и взрослые получили массу положительных эмоций. Благодарим всех, кто подготовил представление, прошёл и просто пришел посмотреть!

Родители учащихся.

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 18.01.2017 г.

№8

О внесении изменений в постановление главы муниципального образования  
Юрьев-Польский район от 29.08.2008 г. № 1151

В соответствии со ст. 144 Трудового кодекса РФ, постановлением администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 18.01.2017 г. №5 «О положении о системах оплаты труда работников муниципальных учреждений Юрьев-Польского района», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление главы муниципального образования Юрьев-Польский район от 29.08.2008 г. №1151 «О базовых окладах (базовых должностных окладах) профессиональных квалификационных групп общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих, базовых ставках заработной платы профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих» (далее – постановление), следующие изменения:

1.1. Пreamble постановления изложить в следующей редакции:

*Приложение №1 к постановлению администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 18.01.2017 г. №8*

**Базовые оклады (базовые должностные оклады) профессиональных квалификационных групп общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих****Профессиональная квалификационная группа «Общеотраслевые должности служащих первого уровня».**

Размер базового оклада (базового должностного оклада) – 2558 рублей.

Повышающие коэффициенты в зависимости от занимаемой должности:

Квалификационные уровни	Коэффициент
1 квалификационный уровень	1,0
2 квалификационный уровень	1,05

**Профессиональная квалификационная группа «Общеотраслевые должности служащих второго уровня».**

Размер базового оклада (базового должностного оклада) – 2679 рублей.

Повышающие коэффициенты в зависимости от должности:

Квалификационные уровни	Коэффициент
1 квалификационный уровень	1,0
2 квалификационный уровень	1,11
3 квалификационный уровень	1,79
4 квалификационный уровень	1,96
5 квалификационный уровень	2,12

**Профессиональная квалификационная группа «Общеотраслевые должности служащих третьего уровня».**

Размер базового оклада (базового должностного оклада) – 3306 рублей.

Повышающие коэффициенты в зависимости от занимаемой должности:

Квалификационные уровни	Коэффициент
1 квалификационный уровень	1,0
2 квалификационный уровень	1,33
3 квалификационный уровень	1,46
4 квалификационный уровень	1,87
5 квалификационный уровень	2,07

**Профессиональная квалификационная группа «Общеотраслевые должности служащих четвертого уровня».**

Размер базового оклада (базового должностного оклада) – 6142 рублей.

Повышающие коэффициенты в зависимости от занимаемой должности:

Квалификационные уровни	Коэффициент
1 квалификационный уровень	1,0
2 квалификационный уровень	1,18
3 квалификационный уровень	1,33

*Приложение №2 к постановлению администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 18.01.2017 г. №8*

**Базовые ставки заработной платы профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих****Профессиональная квалификационная группа «Общеотраслевые профессии рабочих первого уровня».**

Размер базовой ставки заработной платы – 2361 рублей.

Повышающие коэффициенты в зависимости от профессии:

Квалификационные уровни	Коэффициент
1 квалификационный уровень	1,0
2 квалификационный разряд	1,04
3 квалификационный разряд	1,09
2 квалификационный уровень	1,142

**Профессиональная квалификационная группа «Общеотраслевые профессии рабочих второго уровня».**

Размер базовой ставки заработной платы – 2679 рублей.

Повышающие коэффициенты в зависимости от профессии:

Квалификационные уровни	Коэффициент
1 квалификационный уровень	1,0
4 квалификационный разряд	1,11
5 квалификационный разряд	1,11
2 квалификационный уровень	1,23
6 квалификационный разряд	1,35
7 квалификационный разряд	1,49
3 квалификационный уровень	1,63-1,79
8 квалификационный разряд	
4 квалификационный уровень	

от 18.01.2017 г.

№9

## О внесении изменений в Положение о системе оплаты труда работников, не являющихся муниципальными служащими в администрации муниципального образования Юрьев-Польский район и в ее структурных подразделениях, утвержденное постановлением главы МО Юрьев-Польский район от 31.12.2008 №1895

Руководствуясь статьей 144 Трудового кодекса Российской Федерации, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Положение о системе оплаты труда работников, не являющихся муниципальными служащими в администрации муниципального образования Юрьев-Польский район и ее структурных подразделениях, утвержденное постановлением главы муниципального образования Юрьев-Польский район от 31.12.2008 г. №1895 (далее – Положение) следующие изменения:

1.1. Пункт 2.1. Раздела 2 Положения изложить в следующей редакции:

«2.1. Размер базового должностного оклада, базовой ставки заработной платы составляет для:

- профессиональной квалификационной группы «Общеотраслевые профессии рабочих второго уровня» - 2679 рублей.»

1.2. Приложение №2 к Положению изложить в следующей редакции:

**«Должностные оклады работников, не являющихся муниципальными служащими администрации муниципального образования Юрьев-Польский район и ее структурных подразделений**

№ п/п	Наименование профессии	Квалификационный разряд	Коэффициент	Размер оклада (руб)
<b>Профессиональная квалификационная группа «Общеотраслевые профессии рабочих второго уровня»</b>				
1	Водитель автомобиля	4	1,0	2679

2. Настоящее Постановление вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2017 года.

Е. В. РОДИОНОВА,

глава администрации МО Юрьев-Польский район.

## Районный суд информирует

## ЖАЛЕЙТЕ ВАШИ ДЕНЕЖКИ

**Идя навстречу совсем не богатому большинству народа, государство с прошлого года предложило облегчение наказания по административным делам за нарушения на дороге.**

Согласно ст. 32.2 ч. 1.3 КоАП РФ при уплате административного штрафа лицом за правонарушения в области дорожного движения не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении штрафа он может быть уплачен в размере половины его суммы (это правило не распространяется только на следующие нарушения: статьи: 12.1 часть 1.1 (повторное управление ТС, не зарегистрированным в установленном порядке); 12.8 (управление в состоянии опьянения или передача управления такому же лицу); 12.9 ч. 6 и 7 (повторное превышение скорости более 40 и до 60 км/ч, более 60 и до 80 км/ч, более 80 км/ч); 12.12 ч. 3 (повторный проезд на запрещающий сигнал светофора); 12.15 ч. 5 (повторный выезд на полосу встречного движения без объезда препятствия); 12.16 ч. 3.1 (повторное движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением); 12.24 (нарушение правил с причинением легкого или среднего вреда

здоровью), 12.26 (невыполнение водителем требования прохождения медицинского осмотра на состояние опьянения); 12.27 ч. 3 (употребление опьяняющих веществ после ДТП или до проведения освидетельствования).

Однако многие с упорством, дос-тойным лучшего применения, идут длительным, часто затратным – для сочинения жалобы уплачивая автору деньги большие, чем сам штраф – и многонервным путем, доказывая правоту там, где её не только нет, но и быть не может.

Некий известный американский миллиардер, правда, по другому случаю, сказал, что не всегда бывает прав, но зато всегда знает, когда другие неправы. Эта формула, видимо, хороша в США для миллиардера с огромной верой в себя и свою непревзойденность. Наш же опыт подсказывает: если знаешь, что нарушил, или не знаешь, но старался узнать и убедился, тяжбы лучше избежать и для здоровья, и для кошелька. А вообще, признание своей неправоты – удел именно сильных. Что касается гордьни – она из другой оперы.

Н. П. АНТОНОВА,  
судья.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района» сообщает о возможности сдать в долгосрочную аренду столярный цех общей площадью 347,5 кв. м, расположенный по адресу: Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, д. 10.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СИМСКОЕ

от 13.12.2016 г.

№34

## Об утверждении графика приема граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов муниципального образования Симское Юрьев-Польского района на 2017 год

Совет народных депутатов муниципального образования Симское Юрьев-Польского района РЕШИЛ:

1. Утвердить график приема граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов муниципального образования Симское Юрьев-Польского района на 2017 год согласно приложению.

Приложение к решению Совета народных депутатов муниципального образования Симское от 13.12.2016 г. №34

## График приема граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов муниципального образования Симское Юрьев-Польского района пятого созыва на 2017 год

№ округа	Фамилия, имя, отчество депутата	Дата и время приема	Место приема
1.	Джафаров Музаффар Салим оглы	первый вторник месяца 14-16 часов	контора СПК «Веска»
2	Соложонков Иван Ильич	первый понедельник месяца 14-16 часов	контора СПК «Спасское»
3	Кудряков Валерий Сергеевич	первый понедельник месяца 14-16 часов	административное здание АО СП «Нестерово»
4	Максимова Тереза Андреевна	второй понедельник месяца 14-16 часов	административное здание АО СП «Нестерово»
5	Пантелеева Татьяна Викторовна	вторая суббота месяца 14-16 часов	здание магазина ИП Пантелеева Т.В. в м. Лучки
6	Белоусов Дмитрий Иванович	первый вторник месяца 14-16	административное здание МО Симское
7	Максимова Татьяна Юрьевна	первая пятница месяца 13-15 часов	административное здание МО Симское
8	Власова Галина Ивановна	вторая пятница месяца 14-16 часов	административное здание МО Симское
9	Макарова Ольга Егоровна	первый четверг месяца 14-16 часов	здание конторы МУП «Водоканал» с. Сима
10	Сокова Вера Алексеевна	второй четверг месяца 14-16 часов	административное здание МО Симское